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Астафьев, Виктор Петрович (1924-2001) 

Библиография: 

1. Царь-рыба : повествование в рассказах / В. П. Астафьев. - Новосибирск 

: Новосибирское книжное издательство, 1988. - 383 с. 

2. Последний поклон : повесть / В. Астафьев ; худож. Ю. Боярский. - 

Москва: Современник, 1978. - 639 с. 

3. Перевал : повесть / В. П. Астафьев ; художник М. З. Рудаков. - Москва : 

Советская Россия, 1975. - 136 с. 

4. Звездопад : повесть / В. П. Астафьев. - Москва : Современник, 1984. - 80 

с. 

5. Повести / В. П. Астафьев ; авт. предисл. С. Залыгин. - Москва : Советская 

Россия, 1977. - 560 с. 

6. Сибирский рассказ : рассказы / сост. Е. А. Городецкий. - Новосибирск : 

Западно-Сибирское книжное издательство, 1975. - 431 с. 

7. Дядя Кузя - куриный начальник / В. П. Астафьев ; худож. А. Суров. - 

Москва : Детская литература, 1972. - 63 с. 

8. Конь с розовой гривой : рассказы / В. П. Астафьев. - Москва : Детская 

литература, 1972. - 190 с. 

9. Собрание сочинений : в 3 т. / В. П. Астафьев. - Москва : Молодая 

гвардия, 1980 - 1981. - 557 с. 

 

Балачан, Владимир Федорович (1939-2021) 

Библиография: 

1. Своя дорога : новые стихи / В. Ф. Балачан. - Новосибирск : Западно-

Сибирское книжное издательство, 1980. - 143 с. 

2. Сенокосы под кручею : стихи / В. Ф. Балачан. - Новосибирск : Западно-

Сибирское книжное издательство, 1977. - 100 с. 

3. Теплынь : стихи / В. Ф. Балачан. - Новосибирск : Западно-Сибирское 

книжное издательство, 1969. - 84 с. 

4. Добрая погода : стихи / В. Ф. Балачан. - Новосибирск : Западно-

Сибирское книжное издательство, 1971. - 68 с. 

 



Бачило, Александр Геннадьевич (1959-2022) 

Библиография: 

1. Пленники черного метеорита / А. Бачило, И. Ткаченко. НЛО из Грачевки 

: фантастические повести / В. Пищенко, М. Шабалин. - Москва : Молодая 

гвардия, 1990. - 143 с. 

2. Путешествие в таинственную страну, или Программирование для 

мушкетеров / А. Г. Бачило, И. А. Ткаченко ; художник С. В. Калачев. - 

Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1988. - 112 с. 

 

Белозеров, Тимофей Максимович (1929-1986) 

Библиография: 

1. Цветные голоса : стихи / Т. М. Белозеров ; худож. С. Калачев. - 

Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1972. - 101 с. 

2. Веселый арбуз : стихи / Т. М. Белозеров ; художник Б. Спорников. - 

Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1966. - 48 с. 

3. Огородный подрастай / Т. М. Белозеров ; художник Л. А. Груздев. - 

Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1964. - 16 с. 

4. Безымянная речка : [стихи] / Тимофей Максимович Белозеров ; редактор 

Л. В. Белявская ; художник С. Калачев. - Новосибирск : Западно-Сибирское 

книжное издательство, 1970. - [14] с. 

 

Березницкий, Евгений Николаевич (1909-1941) 

Библиография: 

1. Похождения храброго Ерша : стихи / Е. Н. Березницкий ; автор 

вступительной статьи Е. Стюарт ; художник С. Калачев. - Новосибирск : 

Новосибирское книжное издательство, 1962. - 26 с. 

2. Дороже жизни : стихи / Е. Н. Березницкий. - Томск : Томское книжное 

издательство, 1962. - 88 с. 

 

Берязев, Владимир Алексеевич (1959-) 

Библиография: 

1. Золотой кол : книга стихов / Владимир Берязев. - Новосибирск : 

Новосибирское книжное издательство, 1989. - 136 с. 

2. Могила великого скифа : стихотворения / Владимир Берязев. - 

Прокопьевск : Мангазея, 1994. - 128 с. 

3. Окоем : книга стихов / Владимир Берязев. - Новосибирск : 

Новосибирское книжное издательство, 1987. - 69, [3] с. 



Воронин, Петр Иванович (1924-1974) 

Библиография: 

1. Хочу жить! : роман / П. И. Воронин. - Новосибирск : Западно-Сибирское 

книжное издательство, 1984. - 192 с. 

2. Одержимость : роман и повести / П. И. Воронин ; ред. Д. Г. Селькина ; 

худож. В. П. Кириллов. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное 

издательство, 1976. - 480 с. 

3. Легенда о синеглазке / П. И. Воронин. - Новосибирск : Западно-

Сибирское книжное издательство, 1964. - 63 с. 

 

Гартунг, Леонид Андреевич (1919-1994) 

Библиография: 

1. Нельзя забывать : повесть / Л. Г. Гартунг. - Новосибирск : Западно-

Сибирское книжное издательство, 1985. - 84 с. 

2. На исходе зимы : повесть, рассказы / Л. А. Гартунг. - Новосибирск : 

Западно-Сибирское книжное издательство, 1975. - 208 с. 

3. Порог : повесть / Л. А. Гартунг. - Новосибирск : Западно-Сибирское 

книжное издательство, 1968. - 176 с. 

4. Завтра ты войдешь в класс : записки сельского учителя / Л. А. Гартунг. - 

2-е изд., доп. и перераб. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное 

издательство, 1976. - 157 с. 

 

Городецкий, Евгений Александрович (1934-2005) 

Библиография: 

1. Академия Князева : роман / Е. А. Городецкий. - Новосибирск : Западно-

Сибирское книжное издательство, 1984. - 543 с. 

2. Крыша над головой : рассказы / Е. А. Городецкий. - Москва : 

Современник, 1985. - 224 с. 

3. Кто бывал в экспедиции... : роман / Е. А. Городецкий. - Новосибирск : 

Западно-Сибирское книжное издательство, 1973. - 240 с. 

4. Лето и часть сентября : повесть / Е. А. Городецкий. - Москва : Молодая 

гвардия, 1979. - 191 с. 

5. Такие наши годы : повесть, рассказы / Е. А. Городецкий. - Москва : 

Советский писатель, 1988. - 343 с. 

 

Иванов, Леонид Иванович (1914-1998) 

Библиография: 



1. О друзьях-товарищах: Сборник очерков / Л. И. Иванов. - Новосибирск : 

Западно-Сибирское книжное издательство, 1974. - 272 с. 

2. Уроки / Л. И. Иванов. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное 

издательство, 1972. - 239 с. 

3. Власть над землей : очерки / Л. И. Иванов. - Новосибирск : Западно-

Сибирское книжное издательство, 1966. - 211 с. 

 

Карпунин, Геннадий Федорович (1934-1998) 

Библиография: 

1. Луговая суббота, или Вероятные и невероятные приключения Васи 

Морковкина : современная сказка / Г. Ф. Карпунин ; худож. Э. Гороховский. - 

Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1975. - 112 с. 

2. Жемчуг "Слова", или Возвращение Игоря / Г. Ф. Карпунин. – 

Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1983. - 381 с. 

3. По мысленному древу. Перечитывая "Слово о полку Игореве" / Г. Ф. 

Карпунин ; редактор Н. А. Лукашова ; художник Е. Ф. Зайцев. - Новосибирск 

: Новосибирское книжное издательство, 1989. - 546 с. 

4. Фокус-мокус : стихи / Г. Ф. Карпунин ; худож. Э. Гороховский. - 

Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1990. - 22 с. 

5. Стихотворения / Г. Ф. Карпунин. - Новосибирск : Западно-Сибирское 

книжное издательство, 1969. - 78 с. 

6. Стихотворения / Г. Ф. Карпунин. - Новосибирск : Западно-Сибирское 

книжное издательство, 1973. - 125 с. 

7. Авто-мото-вело-фото : стихи / Г. Ф. Карпунин. - Новосибирск : [б. и.], 

1969. - 13 с.  

 

Колыхалов, Владимир Анисимович (1933-2009) 

Библиография: 

1. Июльские заморозки : повести, дневник путешествий / В. А. Колыхалов. 

- Москва : Молодая гвардия, 1973. - 349 с. 

2. Повести. Дневник путешествий / В. А. Колыхалов. - Новосибирск : 

Западно-Сибирское книжное издательство, 1974. - 352 с. 

3. Тыловики : роман-дилогия / В. А. Колыхалов. - Томск : [б. и.], 1998. - 320 

с. 

 

Коржев, Виталий Георгиевич (1934-1996) 

Библиография: 



1. Родина и долг : книга о поэтах / В. Г. Коржев ; ред. Г. М. Прашкевич. - 

Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1982. - 190 с. 

2. Казимир Лисовский / В. Г. Коржев. - Новосибирск : Западно-Сибирское 

книжное издательство, 1980. - 66 с. 

3. Иосиф Уткин / В. Г. Коржев. - Новосибирск : Западно-Сибирское 

книжное издательство, 1971. - 58 с. 

4. На поэтических орбитах / В. Г. Коржев. - Новосибирск : Западно-

Сибирское книжное издательство, 1969. - 135 с. 

 

Кравченко, Лариса Павловна (1929-2003) 

Библиография: 

1. Земля за холмом. Пейзаж с эвкалиптами : романы / Л. П. Кравченко. - 

Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1988. - 527 с. 

2. Встреча с родиной : стихи / Л. П. Кравченко. - Новосибирск : 

Новосибирское книжное издательство, 1962. - 61 с. 

 

Куликов, Александр Павлович (1899-1984) 

Библиография: 

1. Шла война : рассказы ; Очерки ; Из фронтовой тетради : рассказы, 

очерки, из фронтовой тетради / А. П. Куликов. - Новосибирск : Западно-

Сибирское книжное издательство, 1983. - 158 с. 

2. Желтый донник : рассказы / А. П. Куликов ; ред. Н. Загородная ; худож. 

А. Заплавный. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 

1975. - 130 с. 

3. Инсуху - Маралья вода : повесть / А. П. Куликов ; худож. Э. 

Гороховский. - 3-е изд. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное 

издательство, 1968. - 128 с. 

4. Повести и рассказы / А. П. Куликов. - Новосибирск : Западно-Сибирское 

книжное издательство, 1985. - 147 с. 

5. Уень-река : рассказы / А. П. Куликов. - Новосибирск : Западно-

Сибирское книжное издательство, 1969. - 93 с. 

6. Золотая пойма : рассказы / А. П. Куликов. - Новосибирск : Западно-

Сибирское книжное издательство, 1960. - 285 с. 

7. Три дня из Андрейкиной жизни : повесть и рассказы / А. П. Куликов. - 

Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1963. - 124 с. 

8. Заречная ширь : рассказы / А. П. Куликов. - Новосибирск : 

Новосибирское книжное издательство, 1955. - 108 с. 



9. В городке сибирском : повесть / А. П. Куликов. - Новосибирск : 

Новосибирское книжное издательство, 1960. - 68 с. 

10.  Грибной дождь / А. П. Куликов. - Новосибирск : Новосибирское 

книжное издательство, 1958. - 32 с. 

 

Лаврентьев, Виктор Владимирович (1914-1986) 

Библиография: 

1. Где-то совсем рядом : пьесы / В. В. Лаврентьев. - Новосибирск : Западно-

Сибирское книжное издательство, 1967. - 371 с. 

2. Пьесы / В. В. Лаврентьев. - Новосибирск : [б. и.], 1954. - 131 с. 

3. Светлая. Они продолжают путь : пьесы / В. В. Лаврентьев. - б.г. : [б. и.], 

1956. - 150 с. 

 

Лисовский, Казимир Леонидович (1919-1980) 

Библиография: 

1. Стихи, поэмы / К. Л. Лисовский ; авт. предисл. А. Срывцев. - 

Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1968. - 408 с. 

2. Звезды дальних дорог : стихи / К. Л. Лисовский ; худож. И. Бабаянц. - 

Москва : Советский писатель, 1977. - 190 с. 

3. Моя Сибирь : стихи, очерки, статьи о семилетнем плане / К. Л. 

Лисовский, С. П. Залыгин, А. В. Преловский [и др.] ; сост.: Д. Иохимович, А. 

Коптелов, С. Омбыш-Кузнецов. - Новосибирск : Новосибирское книжное 

издательство, 1960. - 333 с. 

4. Второе дыхание : стихи / К. Л. Лисовский. - Новосибирск : Западно-

Сибирское книжное издательство, 1972. - 168 с. 

5. В Шуше, у подножия Саяна : стихи / К. Л. Лисовский. - Новосибирск : 

Западно-Сибирское книжное издательство, 1971. - 65 с. 

6. Край песен моих : стихи и поэмы / К. Л. Лисовский. - Новосибирск : 

Новосибирское книжное издательство, 1954. - 234 с. 

7. Северная весна : стихи и поэмы / К. Л. Лисовский. - Москва : Советский 

писатель, 1950. - 126 с. 

8. Сторона моя сибирская : стихи / Казимир Лисовский ; [художник Л. Г. 

Дьякова]. - Москва : Советский писатель, 1956. - 153, [3] с. 

9. Пять лучей звезды : поэма / К. Лисовский. - Новосибирск : Советская 

Сибирь, 1948. - 52 с. 

10.  Из новых стихов : стихи, поэма / К. Л. Лисовский. - Новосибирск : 

Новосибирское книжное издательство, 1955. - 79 с. 



11.  Родному краю : стихи / К. Л. Лисовский. - Красноярск : Красноярское 

книжное издательство, 1959. - 204 с. 

12.  Город моей юности : стихи / К. Л. Лисовский. - Красноярск : 

Красноярское книжное издательство, 1968. - 180 с. 

13.  Про оленя / К. Л. Лисовский ; худож. В. П. Коняшев. - Новосибирск : 

Западно-Сибирское книжное издательство, 1964. 

 

Новосельцев, Борис Иванович (1939-1997) 

Библиография: 

1. Зеленый взрыв : сборник стихов / [редактор Г. М. Прашкевич ; художник 

Е. Ф. Зайцев]. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 

1983. - 190 с. 

2. Стихотворения / Б. И. Новосельцев. - Новосибирск : Сибирская 

писательская ассоциация, 1994. - 191 с. 

3. Случайные стихи / Б. И. Новосельцев. - Новосибирск : Сибирская 

писательская ассоциация, 1993. - 137 с. 

 

Пушкарев, Глеб Михайлович (1889-1961) 

Библиография: 

1. Тайга расскажет : повесть / Г. М. Пушкарев. - Новосибирск : Западно-

Сибирское книжное издательство, 1979. - 79 с. 

2. В борьбе за рабочее дело : повесть / Г. М. Пушкарев. - Новосибирск : 

Новосибирское книжное издательство, 1959. - 174 с. 

3. Реалисты : повесть / Г. М. Пушкарев. - Новосибирск : Новосибирское 

книжное издательство, 1955. - 235 с. 

 

Рясенцев, Борис Константинович (1909-1999) 

Библиография: 

1. Любите ли вы... : статьи о литературе и театре / Б. К Рясенцев. - 

Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1969. - 303 с. 

 

Самохин, Николай Яковлевич (1934-1989) 

Библиография: 

1. Где-то в городе, на окраине : повести / Н. Я. Самохин. - Москва : 

Советская Россия, 1986. - 334 с. 



2. Прощание с весельем : рассказы, фельетоны / Н. Я. Самохин. - Москва : 

Советский писатель, 1987. - 238 с. 

3. Сходить на войну : три повести / Н. Я. Самохин. - Новосибирск : 

Западно-Сибирское книжное издательство, 1982. - 240 с. 

4. Время больших снегопадов : рассказы, повести / Н. Я. Самохин. - 

Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1977. - 296 с. 

5. Так близко, так далеко : [повесть и рассказы] / Николай Самохин ; 

[худож. Е. Ф. Зайцев] ; авт. послесл. Ю. М. Мостков. - Новосибирск : Западно-

Сибирское издательство, 1980. - 224 с. 

6. Странные люди : юмористические рассказы / Н. Я. Самохин. - 

Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1966. - 176 с. 

7. Три прекрасных витязя : юмористические рассказы, очерки / Н. Я. 

Самохин. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1972. - 

207 с. 

8. Толя, Коля, Оля и Володя здесь были : две повести / Николай Самохин ; 

художник Спартак Калачев. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное 

издательство, 1975. - 223 с. 

9. Настало времечко... : рассказы / Н. Я. Самохин. - Москва : Вече, 2021. - 

400 с. 

 

Сейфуллина, Лидия Николаевна (1889-1954) 

Библиография: 

1. Виринея : повести и рассказы / Л. Сейфуллина. - Уфа : Башкирское 

книжное издательство, 1981. - 336 с. 

2. Повести / Л. Н. Сейфуллина. - Москва : Советская Россия, 1984. - 320 с. 

 

Сорокин, Антон Семенович (1884-1928) 

Библиография: 

1. Напевы ветра / А. С. Сорокин. - Новосибирск : Западно-Сибирское 

книжное издательство, 1967. - 187 с. 

 

Тучин, Борис Иосифович (1934-) 

Библиография: 

1. Сибирские Афины : роман / Б. И. Тучин. - Новосибирск : Новосибирское 
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